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Verbale n°4 

 

Giovedì 27 gennaio 2022 alle ore 17:00 in modalità videoconferenza, si è riunito il Collegio 

dei Docenti Plenario dell’Istituto Comprensivo di Sant’Angelo in Vado, Mercatello sul 

Metauro, Borgo Pace, per discutere il seguente ordine del giorno:  

 

1. Ratifica documento di valutazione Scuola Primaria - primo quadrimestre 

2. Ratifica documento di valutazione Scuola Secondaria di primo grado -   

primo quadrimestre 

3. Avviso pubblico per la realizzazione di ambienti e laboratori per 

l’educazione e la formazione alla transizione ecologica “Edugreen: 

laboratori di sostenibilità per il primo ciclo”. 

4.  Progetto “Se non ora quando?” 

 

Sono assenti giustificati:  

Monica Longhi, Tatiana Dini, Mirco Ballabene, Luana Giorgioni, Chiara Bracci, Patrizia 

Rossi. 

 

Presiede la Dirigente Scolastica Dott.ssa Sabrina Franciosi che, constatata la validità della 

seduta, procede alla trattazione dei temi all’ordine del giorno;  

svolge le funzioni di segretario la docente Dini M.Pia.  

In relazione al verbale della seduta precedente (27/10/2021) la DS chiede al Collegio se 

ci sono integrazioni o correzioni da fare, nessuno interviene a tal proposito. 

 

La DS chiede di aggiungere un punto all’ordine del giorno: 

 

1a. Ratifica documento di valutazione Scuola dell’Infanzia 

il Collegio all’unanimità approva. 

 

1a Ratifica documento di valutazione Scuola dell’Infanzia 

L’insegnante Giampaoli, Funzione Strumentale per la continuità, informa il Collegio della 

necessità di integrare il documento di valutazione, riferito agli alunni dell’ultimo anno, con 

una rubrica di indicatori e descrittori comuni ai tre plessi.  

Tale rubrica verrà elaborata per la fine dell’anno scolastico. 

 

1 Ratifica documento di valutazione Scuola Primaria - primo quadrimestre 

L’insegnante Renzi, in rappresentanza del comitato di valutazione Scuola Primaria, 

comunica che la commissione ha analizzato il lavoro dello scorso anno, confermando il 

documento già in uso per il primo quadrimestre ( vedi allegato 1). 

L'obiettivo è quello di apportare modifiche e integrazioni alla griglia in vista del secondo 

quadrimestre. 

Propone ai Colleghi la compilazione di un questionario (strumento autoriflessivo 

M.Castoldi) perché può fornire dati utili all’elaborazione del curricolo, delle rubriche 

valutative e delle Uda. 

 



2 Ratifica documento di valutazione Scuola Secondaria di primo grado -   primo 

quadrimestre 

Per la Scuola Secondaria viene confermato il documento dell’anno scolastico 2020/21 

(vedi allegato 2) 

Il Collegio approva all’unanimità 

delibera (N.18) 

La ratifica dei documenti di valutazione Scuola Infanzia, Primaria, Secondaria 

 

3 Avviso pubblico per la realizzazione di ambienti e laboratori per l’educazione e 

la formazione alla transizione ecologica “Edugreen: laboratori di sostenibilità per 

il primo ciclo”. 

La DS illustra l’avviso pubblico che prevede, qualora venisse finanziato, la realizzazione o 

la risistemazione di orti didattici e di giardini a fini didattici, innovativi e sostenibili, 

all’interno di uno o più plessi del nostro Istituto. 

Il Collegio approva all’unanimità 

delibera (N.19) 

La partecipazione del nostro Istituto all’”Avviso pubblico per la realizzazione di 

ambienti e laboratori per l’educazione e la formazione alla transizione ecologica 

“Edugreen: laboratori di sostenibilità per il primo ciclo”. 

 

4 Progetto “Se non ora quando?” 

La DS informa il Collegio che è stata contattata dalla Dott.ssa Katia Angelini promotrice 

dell’iniziativa “Se non ora quando?” progetto di sostegno alle funzioni genitoriali. 

Tale progetto vede la partecipazione delle associazioni del territorio e delle 

amministrazioni comunali. 

La giornata conclusiva prevede una conferenza tenuta dal professore Paolo Crepet. 

La DS sottolinea come sia importante che la Scuola partecipi all’iniziativa, senza che si 

crei un aggravio di lavoro ma come parte di una comunità educante che valorizza 

momenti importanti di condivisione e di riflessione. 

L'insegnante Galavotti, come rappresentante del gruppo che ha analizzato il progetto, 

propone al Collegio di partecipare all’evento conclusivo presentando gli elaborati degli 

alunni sulla tematica delle emozioni, in particolare della felicità. Ogni plesso deciderà al 

suo interno quali elaborati proporre. 

Il Collegio approva all’unanimità 

 

delibera (N.20) 

La partecipazione al progetto “Se non ora quando?” presentando gli elaborati 

degli alunni sulla tematica delle emozioni, in particolare della felicità. 

 

 

Esaurita la discussione, la seduta è tolta alle ore 18:00 

 

IL SEGRETARIO                                                                                   IL PRESIDENTE 

Prof.ssa Maria Pia Dini                                                           Dott.ssa Sabrina Franciosi 

 


